Graficzny sposób mnożenia liczb
Sposób ten możemy wykorzystywać, gdy chcemy pomnożyć liczbę dwucyfrową przez liczbę dwucyfrową. Aby otrzymać poprawny wynik, należy pamiętać o kolejności rysowania kresek.
PRZYKŁAD 1: 21 x 13

KROK1. Liczbę 21 zapisujemy w postaci kresek.
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KROK 2. Tak samo postępujemy z liczbą 13.
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KROK 3. Zakreślamy części grafu.
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KROK 4. Zliczamy przecięcia się linii w poszczególnych częściach.
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W ten o to prosty sposób otrzymujemy wynik 273.
PRZYKŁAD 2: 42 x 22
KROK1. Liczbę 42 zapisujemy w postaci kresek.
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KROK 2. Tak samo postępujemy z liczbą 22.
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KROK 3. Zakreślamy części grafu.
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KROK 4. Zliczamy przecięcia się linii w poszczególnych częściach.
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Suma przecięć w części II jest liczbą dwucyfrową. Cyfrę dziesiątek, czyli 1, należy dodać do liczby przecięć w części I ( 8 + 1). W części II pozostanie zatem sama 2. 

W ten o to prosty sposób otrzymujemy wynik 924.
PRZYKŁAD 3: 14 x 23
KROK1. Liczbę 14 zapisujemy w postaci kresek.
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KROK 2. Tak samo postępujemy z liczbą 23.
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KROK 3. Zakreślamy części grafu.
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KROK 4. Zliczamy przecięcia się linii w poszczególnych częściach.
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Jeżeli ilość przecięć jest liczbą dwucyfrową postępujemy w następujący sposób: 
z liczby 11 cyfrę dziesiątek dodajemy do wyniku z części I (czyli 2+1, w części II pozostanie zatem sama 1), a z liczby 12 cyfrę dziesiątek dodajemy do cyfry, która pozostała w części II.
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W ten o to prosty sposób otrzymujemy wynik 322.
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Opracowanie: Aneta Wiśniewska


